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ВСПОМИНАЕМ!



РАЗМИНАЕМСЯ!
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ПРОВЕРЯЕМ!



СЧИТАЕМ!
16 + 350 : 7 - 21
49 : 7 + 18 - 9
7 · 4 : 28 + 8

72 : (17 - 8) + 5
(26 - 6) · 6 : 4
630 : 7 + 40 : (4 · 2)

48 – 14 + 12
72 : 9 · 10
8 · 3 : 6



1 23 54

1) (18 +36) : 9 +6 · 8 - 50

2) 18 + 36 : 9 + 6 · 8 – 50

3) 18 - 36 : 9 + 6 · 8 - 50

= 20



Как я работаю над 
задачей

• Читаю задачу.

• Изучаю условие и 
требование.

• Ищу способ решения.

• Решаю.

• Проверяю правильность 
решения.



№ 18.
    Садовод заготовил 250 г семян 
астр и 240 г семян гвоздик. 
Семена астр он упаковал в 
пакеты по 5 г, а семена гвоздик 
– в пакеты по 8 г.

Объясни, что обозначают 
выражения:

2) 250 : 5 + 240 : 81) 250 : 5 
2) 240 : 8






